



ПОСОЛ ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ ВІДВІДАЛА ОБУХІВСЬКУ ГРОМАДУ



До Обухівської територіальної громади 8 грудня з робочим візитом завітали Посол Великої Британії в Україні Мелінда Сіммонс та радник з питань програми Посольства Великої Британії Фібі Вайт, повідомляє офіційний сайт Обухівської міської ради. Це була довгоочікувана зустріч, адже Британія тривалий час підтримує українців у російсько-українській війні.

Під час зустрічі керівництво міської ради озвучило нагальні проблеми, які існують у громаді та алгоритм для їх вирішення. Були підняті питання комунікації, безпеки та захисту громадян. Загалом розмова була конструктивною, зустріч пройшла у невимушеній і дружній атмосфері.

На практиці допомога Британії врятувала життя сотням мешканців Обухівщини. Керівництво Обухівської багатопрофільної лікарні інтенсивного лікування показало високим гостям роботу потужного генератора, наданого Партнерським фондом для Стійкої України (Partnership Fund for Resilient Ukraine), профінансованим за допомогою Посольства Британії та інших донорів. Цей сучасний генератор дозволить надавати пацієнтам лікарні медичні послуги під час відключення електроенергії.

Відвідавши відділення гемодіалізу, Мелінда Сіммонс переконалась, якою вкрай необхідною виявились їхня допомога. Пацієнти відділення знають ціну кожної хвилини, адже без доступу до апарату штучної нирки, наступна хвилина може стати останньою. Наразі лікування таких хворих ведеться безперервно, незважаючи на відсутність енергопостачання.

Болючою, але вкрай важливою темою є для українців питання укріптів. Пані Посол була приємно вражена, що за невеликий термін у лікарні зі складського приміщення облаштували повноцінне бомбосховище, в якому можна пережити небезпеку.

На завершення візиту Мелінда Сіммонс запевнила, що Великобританія буде і надалі підтримувати Україну та побажала усім миру та скорішої перемоги.

Є НА СВІТІ МОЯ КРАЇНА

Початок грудня зібрав у часі відразу троє свят - Міжнародний день волонтера, День Збройних Сил України і День місцевого самоврядування. В останнє свято відбулося вшанування військових, їхніх надійних партнерів і помічників - волонтерів, представників місцевого самоврядування, які зараз перебувають у рядах захисників України на фронтах московсько-української війни.

Актова зала Обухівської міської ради виповнюється жвавими жіночками-волонтерками і суворими військовими в одностроях. Урочистості розпочинаються ліричною і бадьорою піснею про нашу найкращу у світі країну - Україну, що її натхненно виконують на честь винуватців свят аматори міського Будинку культури Людмила Черноіван та Юрій Побігай.

З патріотичним словом-привітанням до присутніх звертається секретар Обухівської міської ради Сергій Клочко, який і вручив Подяки великій групі військовослужбовців з Обухівського районного територіального центру комплектації та соціальної підтримки, волонтеркам і волонтерам, бійцям добровільного формування територіальної оборони Обухівської громади, депутатам та членам міськвиконкому.

У час тяжких випробувань для нашої країни, воюючи на фронті чи працюючи в тилу, забезпечуючи оборонців всім необхідним, всі вони мужньо й віддано стали на захист України, її незалежності й суверенітету. Всі вони у різний спосіб наближають нашу перемогу над ворогом.

Урочисті хвилини нагородження й вшанування, додаючи й так святкового настрою, емоційного сприйняття події, органічно пересипають своїми піснями то народний вокальний ансамбль «Березіль», то дует «Мальви», кожен спів яких присутні щоразу проводжають вдячними оплесками. Скромно, бо ж війна, але тепло й щиро відбулося вшанування цих славних наших земляків, безпосередньо причетних до відзначення всіх трьох свят, а головне - причетних до святої справи із захисту Вітчизни.



НАГОРОДЖЕНІ ПОДЯКОЮ ОБУХІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВИ

За вагомий особистий внесок у розвиток і зміцнення обороноздатності країни, високий професіоналізм, активну громадську позицію та з нагоди відзначення Дня Збройних сил України та Міжнародного дня волонтерів:

СЕМЕНЕНКО Володимир Володимирович, начальник групи морально-психологічного забезпечення Обухівського РТЦК та СП
ГАЛКА Віталій Віталійович, спеціаліст-оператор служби охорони державної таємниці Обухівського РТЦК та СП

БОРОВИК Олександр Петрович, оператор відділення військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу Обухівського РТЦК та СП
ДРИГА Алла Миколаївна, провідний бухгалтер Обухівського РТЦК та СП

МАНЯКА Олександра Георгіївна, інструктор відділення рекрутингу та комплектування Обухівського РТЦК та СП

САЧЕНКО Роман Валерійович, командир 2 роти охорони Обухівського РТЦК та СП

СИДОРЧУК Максим Олександрович, стрілець 2 роти охорони Обухівського РТЦК та СП

ОСТАПОВИЧ Валерій Ростиславович, головний сержант-командир відділення 2 роти охорони Обухівського РТЦК та СП

СЕЛЮТІН Дмитро Сергійович, стрілець-санітар 2 роти охорони Обухівського РТЦК та СП

МИХАЙЛЮЧЕНКО Віталій Анатолійович, стрілець-санітар 2 роти охорони Обухівського РТЦК та СП

АДІНЯЄВ Сергій Олександрович, стрілець 1 ро-

ти охорони Обухівського РТЦК та СП
РОСАДА Іван Іванович, стрілець 1 роти охорони Обухівського РТЦК та СП
СОРОКУН Сергій Сергійович, водій 1 роти охорони Обухівського РТЦК та СП
ТЕРПИЛО Сергій Миколайович, стрілець 1 роти охорони Обухівського РТЦК та СП
УДОД Едуард Володимирович, командир 2 роти охорони Обухівського РТЦК та СП

Волонтери:
НЕСТЕРЕНКО Вікторія Миколаївна
РІЗНИК Ганна Іванівна
ШАПОВАЛОВА Олена Іванівна
БИЧКОВА Вікторія Миколаївна
КОГУТ Інна Василівна
ДЬЯЧЕНКО Валентина Вільямівна
КОЗИНЕЦЬ Володимир Леонідович
ТАЦЕНКО Іван Петрович
ГОНЧАРЕНКО Микола Петрович

Добровольці
Добровольчого формування №1

Обухівської міської територіальної громади:
ПЕЛІШЕНКО Ігор Іванович
ПОПОВИЧ Микола Миколайович
ВОВК Анатолій Іванович
ПОДГУРСЬКИЙ Михайло Ігорович
ПОДГОРНИЙ Євген Анатолійович
ПІДТІЛОК Микола Миколайович
ЧЕРДАКОВ Максим Сергійович
МАРЧЕНКО Сергій Вікторович
КУЧЕРЕНКО Олег Васильович
ЧОРНИЙ Володимир Васильович
КРИВОХИЖА Юрій Олександрович
ЗИМІН Сергій Сергійович
КОСТЮК Анатолій Мирославович
ШЕВЧУК Віталій Вікторович
ОМЕЛЬЧУК Анатолій Анатолійович
(Продовження на 2 стор)



ВТРАТИ НАШОЇ ГРОМАДИ



28 листопада 2022 року під Бахмутом Донецької області загинув наш земляк, водій автомобільного взводу підвозу продовольства роти забезпечення, старший сержант **САВЧЕНКО АНДРІЙ МИКОЛАЙОВИЧ**. Прощання з воїном відбулося 3 грудня у Малій Вільшанці.



10 листопада поблизу населеного пункту **Победа Старобешівського району на Донеччині загинув обухівець, старший навідник протитанкового взводу 72-ї бригади, частини А2167 **СТОРОЖИК ВОЛОДИМИР СЕРГІЙОВИЧ****

Ветеран АТО - з 2014 року перебував у найгаражніших точках Сходу -

Маріуполь, Лисичанськ, Донецький аеропорт, а з початком повномасштабного вторгнення росіян в Україну боронив підступи до Києва. Після поранення та контузії на Донеччині, повернувся до побратимів на фронт. Нагороджений медалями учасника АТО, «Патріот України», «Захиснику Вітчизни», «За оборону рідної держави», нагрудними знаками «Ветеран війни», відзнакою Президента України «За участь в антитерористичній операції», знаком народної пошани - медаллю «За відвагу». (Матеріал про героя - на 4 стор.)

ПРЕЗИДЕНТ НАГОРОДИВ ОРДЕНОМ «ЗА ЗАСЛУГИ» ІІ СТУПЕНЯ ОБУХІВСЬКОГО МІСЬКОГО ГОЛОВУ ОЛЕКСАНДРА ЛЕВЧЕНКА (ПОСМЕРТНО)

Указом №847/2022 «Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня місцевого самоврядування» за вагомий особистий внесок у державне будівництво, розвиток місцевого самоврядування, громадянську мужність і самовідданість, виявлені під час захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України в умовах воєнного стану, вірність українському народові, Президент України Володимир Зеленський нагородив орденом «За заслуги» ІІ ступеня Обухівського міського голову Олександра Левченка (посмертно), який помер 13 жовтня ц.р. після важкої хвороби.

НАШІ ЮВІЛЯРИ

ПІВСТОЛІТТЯ СВІТИТЬ «СВІТЛЯЧОК»

З 1972-го року, а саме з останнього грудневого місяця, розпочалась історія дитсадочка «Світлячок». Сьогодні він - один зі зразкових закладів дошкільної освіти Обухова та міської ТГ. А скільки дитлахів підготував садочок до школи - і не злічити. Колишні перші його випускники вже стали бабусями й дідусями. Вони приводять сюди своїх онуків і щиро радіють, що садочок живе, на нього рівняються інші дошкільні заклади міста, а головне - що дітки із задоволенням поспішають до улюбленого «Світлячка».

Отож трохи історії. У кінці 60-х на початку 70-х років, коли Обухів активно розбудовувався, перетворюючись із селища в місто, виникла гостра нестача місць у дитсадках. Наявних двох садків та ясел не вистачало, тож для вирішення проблеми районна рада виділила мальовниче місце у старому яблуневому саду в центрі Обухова. Розпочалось будівництво й наприкінці 1972 року новий дитсадок «Світлячок» гостинно відкрив двері для малечі. Багато часу сплинуло, багато чого змінилось з тих пір: не існує вже такої держави як СРСР, 32-й рік живемо в незалежній Україні, а «Світлячок» досі світить і виховує нові покоління маленьких українців.

Побувавши в дитсадку, примічаю, що усе тут до ладу: у приміщенні проведений сучасний ремонт, на стінах коридору - картини місцевих художників, вірші місцевих поетів, роботи вихователів, фотографії садківців. У всьому - гарно облаштованій території, в ігрових і спальних кімнатах, музичному та спортивному залах, світлиці - відчувається тепло, затишок і комфорт. І заслуга в цьому колективу садочка та його директора. Сорочок років очолює ДНЗ «Світлячок» його невтомний і незмінний керівник Раїса Іванівна ЄРЕМЕНКО. Сьогодні - її свято, тож її слово:



Раїса Єременко - завідувачка дитсадка «Світлячок»

- Я зріднилась із садочком і не уявляю свого життя без нього. Так само як і «Світлячок», відзначати незабаром 50-річчя роботи в ньому. На початку березня 1973 року молодим вихователем прийшла я працювати у щойно відкритий «Світлячок». Порівнюючи з іншими садками, наш був поза конкуренцією - новий, сучасний, великий і світлий. Але розповідь усе по-порядку. Наприкінці 60-х - початку 70-х у селищі Обухові було два дитячі садочки - №1 та №2, розташованих у пристосованих приміщеннях, та дитячі ясла, де до революції була волость, а в радянські часи - райвиконком. Коли виникла нагальна потреба у побудові нових дитсадків, районна рада вирішила замовити типовий проект дитячого комбінату, як тоді модно було називати. Місце обрали гарне, біля ясельного приміщення. Почалося будівництво. Наприкінці 1972 року садочок прийняв перших відвідувачів. Очолила його Ніна Антонівна Ременюк, тодішня завідувачка садка №2. Наш «Світлячок» жартома називають «кузнецю кадрів», бо з нього починали свій трудовий шлях колишні завідувачки дитсадків: «Рушничка» - Зоя Півторак, «Веселки» - Марія Тарахало, «Дударика» - В.Герасименко. У 1978 році Н.Ременюк передає керівництво «Світлячком» М.Твердохліб, а ще через два роки директором призначають Л.Разкевич.

Десять років я працювала вихователем. Була керівником районного методоб'єднання, а 31 серпня 1983 року мене призначили завідувачкою «Світлячка». Роботу почала із заміни опалювальної системи та підведення водопроводу, в т.ч і гарячої води. Головою міської ради тоді був Петро Андрійович Покришень. Розповідь як мені виділили величезні кошти на садок. Після відвідування щойно відкритого садка «Дударик», вражений Петро Андрійович запитав у мене: «У чому річ? Чому у Вас не так?» - «Коштів не вистачає», - відповідаю. І він виділяє нам 7 тисяч карбованців! Господи, які це були великі гроші. І хоч у часи тотального дефіциту було нелегко придбати потрібні речі, але якось нам вдалося. Коли садочок ми вдягли в тюлі та гардини, а на підлогу постелили теплі килими, він одразу став затишним і домашнім.

Наприкінці 80-х групи в дитячому саду стали переповненими, спальних кімнат не вистачало, тож назрівала його реконструкція. У планах було перепланування приміщення з добудовою басейна, спортивного залу. Паралельно з будівництвом розбирали старе приміщення дитячих ясел, яке було у складі «Світлячка», тепер на цьому місці - зелена галявина. З капремонтам допомогли тодішні керівники району - перший заступник голови райвиконкому Микола Мусійович Калита та голова міської ради Людмила Миколаївна Журавель.

Озираючись на ці сорочок років, що очолюю заклад, можу сказати, що дитсадку допомагали і керівники міста, району і різних підприємств. Неоціненну підтримку й допомогу надавали свого часу міські голови Володимир Олександрович Мельник та Олександр Миколайович Левченко, щира вдячність їм за це і світла пам'ять.



«Долоньки щастя» від маленьких «світлячків»

Останніми роками з міського бюджету управління освіти на фінансування ремонтів нашому ДНЗ було виділено: у 2018 році - кошти на утеплення фасаду, викладання плиткою території, встановлення дитячого майданчика. У 2019 році зробили капремонт спортивного та музичних залів, ремонт коридорів, заміну опалювальної системи. За рік провели капітальний ремонт сходових клітин та заміну дитячих меблів. Щороку проводимо поточні ремонти. Тож дякую за розуміння Виконавчому комітету міської ради, Управлінню освіти (керівник Олена Коломієць), а також нашим шефам - АТП-13238 (директор Валерій Кравцов), ТОВ «Аерок», ПРАТ «Обухівський молокозавод», колишнім ТУСМівцям і сільгосптехнікцям - словом усім, хто допомагав і допомагає «світлячкам».

Наш заклад дошкільної освіти працює за педагогічною спадщиною Софії Русової - видатного педагога і громадського діяча, талановитої українки, яка присвятила своє життя творенню національної системи виховання освіти. «Найдорожчий скарб кожного народу - його діти, його молодь, й що свідоміше робиться громадянство, то з більшою увагою ставиться воно до виховання дітей,

гостем, з радістю відвідувала наші свята.

А тепер - про наш «золотий фонд». У «Світлячку» працюють тільки фанати своєї справи. І це правда, бо тримає їх не заробітна плата. Саме любов до дітей, відданість обраній професії спонукають їх щодня робити щось нове й цікаве. Кожен з них дбає про те, щоб дітки почували себе в садочку безпечно, комфортно та затишно.

Усі мої вихователі - талановиті люди. 40 років пліч-о-пліч зі мною трудиться Надія Миколаївна Петриченко - методист-вихователь і неперевершена вишивальниця. Її руками вишиті десятки полотен, які прикрашають стіни нашого закладу - це й обухівський шитий рушник, рушник зі словами Гімну та гербом Обухова, вишиті стенди. Помічник вихователя Світлана Ніколаєнко у техніці квілінг виготовила карту України, портрет Тараса Шевченка. Її роботи - окраса садочка.

Намагатимусь назвати всіх працівників «Світлячка», бо вони на те заслуговують! Тридцять років працюють вихователями: О.О. Дворна, В.М.Задорожня, С.А.Чаплінська, Домброва Л.М., помічниками вихователів: Л.П. Якименко, Н.Д. Калашник, Н.О.Чумак, А.П. Олійник, Г.С. Кулик, старша



«Найдорожчий скарб кожного народу - його діти» (Софія Русова)

до забезпечення їм кращих умов життя», - говорила Софія Русова. А ще педагог була впевнена, що з малих літ треба виховувати в дітей палку любов до рідного краю: «Любов до рідної країни - се перший найкращий крок до широкої вселюдської гуманності, пошана до людей, се вияв самоповаги й бажання собі й іншим волі та незалежності». І ми дотримуємось її орієнтирів.

Надзвичайно цікаво в садку проходять свята, зокрема новорічні й весняні, зустрічі з нашими талановитими земляками - поетесою Наталією Любиченко та художницею Ларисою Рябченко. Малюрок часто показує малечі як створюються картини, а дівчора з цікавістю спостерігає за дивом їх народження.

Гордість нашого краю - обухівський рушник - займає почесне місце у нашій ізолюбії «Обері». Його принесла колись наша вихователька Валентина Олександрівна Верета. На одній із стін студії - рушник з портретом Тараса Шевченка і його «Заповітом», подарований свого часу подружжям Зохнюків - вишивальницею Світланою Сидорівною та Володимиром Михайловичем. У цій світлиці дітки дуже люблять малювати, ліпити, витинати. Це місце сили «Світлячка», тут усе просякнуте українським духом - стіни розмальовані нашими художницями Аглюю Салатою та Оленою Пожарницькою. Образи - від відомих богомазів Чепеликів та ікона святого Андрія (покровителя садочка) прикрашають іншу стіну студії. У світлиці є українська піч з рогаками, мисники з глиняними горнятками, кухлями та тарілками, автентичні скриня, прялка, лавки, ночви, полотняні домоткані та вишиті хрестиком і гладдю рушники. Тут же й естампи до казки «Зимівля звірів» відомого земляка Григорія Косинки, виконані Ларисою Рябченко...

З шанобою і повагою ставляться «світлячки» до нашого улюбленого поета А.С. Малишка і дуже люблять екскурсії до його садиби. Племінниця поета і берегиня його спадщини Ольга Сергіївна Малишко була у нас частим



Надія Петриченко - методист-вихователь і неперевершена вишивальниця

З початком російської агресії, з 2014 року, ЗДО «Світлячок» активно включився у волонтерську діяльність, тісно співпрацюючи з громадською організацією «Материнське серце», яка активно продовжується і зараз. Ми плетемо сітки, готуємо випічку, гостинці на передову. Звичайно, що все це відбувається у тісній взаємодії з батьками наших вихованців. Дітки також готують подарунки для захисників. Ось нещодавно у групі виховательки Світлани Чаплінської дітки виготовили «долоньки щастя», записали відео, в якому подякували нашим захисникам. Ці подарунки поїдуть на передову, підтримати дух воїнів-земляків, адже п'ятеро членів родин наших співробітників боронять Україну від російських окупантів. Разом з батьками наших вихованців організували поїздку до військового шпиталю. Ми пишаємось подяками від ЗСУ, які розміщені на почесному місці.

Кілька років тому дитсадок «Світлячок» став лауреатом Премії імені Андрія Малишка, що провела Обухівська міська рада. При закладі майже 30 років існує ансамбль «Оріяночка», куди входять наші вихователі. Тривалий час його музичним керівником була Вікторія Назаренко. У нашому репертуарі багато пісень на слова Андрія Малишка та українських народних.

А взагалі колектив «Світлячка» - це колектив єдиномисльців. Скільки умінь, фантазії і видумки вони вкладають в оформлення груп і всього дитячого саду! Я вдячна цим людям, що вони мене у всьому підтримують. А ще я вдячна долі за те, що все життя працювала і працюю на улюбленій роботі серед таких же відповідальних і порядних колег.

На жаль, ювілейна дата припала у весняний, тяжкий для країни час. Але ми твердо віримо у Збройні сили України і сподіваємось, що недалеко той час, коли вся Україна буде жити у мирі і спокої.

Вітаю усіх своїх колег, випускників усіх поколінь, усю нашу велику армію «світлячків», які освітлювали шлях протягом 50 років нашого існування. Творчих успіхів, здоров'я, перемоги і миру!

Записала Олена ДРАЧУК



Місце сили - світлиця-ізолюбія «Обері»

